
 

 

 

Аніщенко Олександр Григорович 

 

 

 

Народився 17 грудня 1969 р. у м. Суми. 

Закінчив Сумську середню школу №4. З 1987 по 1993 рр. навчався у Сумському державному 

педагогічному університеті імені А.С. Макаренка на факультеті фізичного виховання. Під час 

навчання працював у рідній школі вчителем фізичної культури.  

З 1990 по 1992 рр. працював у воєнізованій пожежній частині №7 міста Суми. 

З1993 р. на службі в СБУ. 

З 2008 р. заступник начальника відділу Центру спеціальних операцій боротьби з тероризмом і 

захисту учасників кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів Служби 

безпеки України в Управлінні Служби безпеки України в Сумській області.  

На травень 2014 р. обіймав посаду заступника начальника підрозділу спеціального призначення 

«Альфа», однак стало відомо, що документи про його призначення начальником сумської 

«Альфи» були майже готові. За словами рідних, Олександр вважався одним з найкращих 

снайперів України. 

5 травня 2014 р. загинув від вибуху гранати під час проведення антитерористичної операції під 

Слов'янськом, рятуючи пораненого товариша по службі. 

7 травня 2014 р. офіцера поховали на Алеї почесних громадян центрального кладовища Сум. 

 

 

Указом Президента України № 543/2014, від 20 червня 2014 р. за 

«особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність 

військовій присязі та незламність духу» нагороджений орденом 

«Богдана Хмельницького» ІІІ ступеня (посмертно). 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Указом Президента України №1/2015, від 2 січня 2015 р. полковнику СБУ 

Аніщенку Олександру Григоровичу присвоєно звання Героя України 

(посмертно) за «виняткову мужність, героїзм і самопожертву, виявлені у 

захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, 

вірність військовій присязі». 

 

6 травня 2016 р. на будівлі центрального корпусу університету встановлено 

та урочисто відкрито пам’ятну дошку випускнику, Герою України Аніщенку 

Олександру Григоровичу. 


